3az1aHne AJI BBIITOJTHCHUSA KOHTpOJ’ILHOﬁ paﬁoTI)I no IMCIMIIJIMHE
«3.]ICKTp0MaFHI/ITHble MEPEXOHBIC MMPOLHECCHI B JICKTPOIHEPIE€THYCCKHUX CUCTEMAX»

[To mocnemuM MByM mudpam 3a4€THOM KHUKKH BHIOPATh COOTBETCTBYIONIYIO CXEMY
Y4acCTKa 3JIEKTPOIHEPTETUUECKON CETU U BBINIOJHUTH CICIYIOIINE 3aJaHHUS:

1. CocraBuTh CXE€My 3aMEIICHHUS B OTHOCHTEIBHBIX CIMHHIIAX MPHU MPUOINKEHHOM
MIPUBEICHUHU.

2. I[lpu Ttpexdaznom K3 B 3amaHHOM y35i€ BBIYMCIUTh HayalbHOE 3HAYCHUE
nepuoInueckon cocrapisonieit Toka K3 u momnocts K3.

3. Ilpu tpexdaznom K3 B 3aaHHOM y3Ii€ BHIYUCIUTH YAapHbIN Tok K3.

Ilo mnocnennelt uugpe mudpa BbIOMpAETCS KOHTPOJIBHBIM BONPOC W3 pasjena
"CUMMETpUYHbIE KOpPOTKME 3aMblKaHuA”, a [0 MpeAnocieAHel u3 paszgena -

"HecumMmeTpHYHbIE KOPOTKHE 3aMbIKaHUA" .

Pazoen "Cummempuunsvie kopomxue 3amvikanus”

1 .ITopsA0OK NpakTUYECKOTO pacuyeTa Ha4aJIbHOIO CBEPXIEPEXOAHOIO U YAAPHOIO
TOKOB K.3.

2.BekTopHas auarpaMma CHHXPOHHOM MalIMHBI B IIEPEXOJTHOM PEKUME, IMOPSTOK
€€ ITOCTPOCHHMUS.

3.Cxembl 3aMEIICHNS] CHHXPOHHOW MAIlIMHBI B CBEPXIIEPEXOJHOM PEKUME.

4. Ilopsinok pacueTa CONPOTUBIIEHUN T€HEPATOPOB, TPAHCPOPMATOPOB, PEAKTOPOB
U JIMHUN B IMEHOBAHHBIX €IUHUIIAX C TOUYHBIM U MPUOIMKEHHBIM IPUBEJICHUEM B CXEME
3aMILICHHUS.

5. BektopHasg nuarpaMMa CHHXPOHHOM MAallMHBI B CBEPXIEPEXOJHOM DPEXUME,
MTOPSAOK €€ IMTOCTPOCHMUS.

6.Ilopsanok pacuera Toka Tpexda3sHOTO K.3. IO METOAYy CHPSIMICHHBIX
XapaKTEPUCTHK.

7. Ilopsimok pacyeTa Toka Tpex(ha3HOro K.3. 0 METOAY PACUETHBIX KPUBBIX.

8. Ilopsamok pacuera Toka Tpex(azHOTo K.3. 10 METO1y TUIIOBBIX KPHUBIX.

9. Ilopsaok pacueTa CONPOTUBIICHUI T€HEPATOPOB, TPAaHC(HOPMATOPOB, PEAKTOPOB
Y JIMHUI B OTHOCUTEIBHBIX €UHULAX C TOYHBIM U MPUOIMKEHHBIM [IPUBEICHUEM B CXEME
3aMIIEHUS.

10.Cxembl 3aMelIeHUsI CHHXPOHHOM MAIIUHBI B IIEPEXOTHOM PEKUME.

Pazoen "Hecummempuunvle kopomxue 3amvikanus”

1.ITopsinok yuera nepexoaHoro akTUBHOTO COITPOTUBJIEHUS B MECTE K.3.

2.ITpuBenure cpaBHEHHWE BHUAOB K.3. IO BEJIMYMHE YPOBHS OCTAaTOYHOIO
HaIpsOKEHUS U TOKA MPSMOM MOCIeI0BATEILHOCTH B MECTE K.3.

3.Ilopsamok pacyeTa HECUMMETPUYHOTO K.3. TIO METOJY CIHPSMIICHHBIX
XapaKTEPUCTHK.

4. ITopsinok pacueTa HECUMMETPUYHOTO K.3. [0 METOy PACUETHBIX KPUBBIX.

5. Ilopsimok pacuera HECUMMETPUYHOTO K.3. IO METO1y TUIIOBBIX KPUBBIX.



6. Ilopsimox mOCTpOeHUsT BEKTOPHBIX AWArpaMM IS OmpeneneHus (a3HbIX
3HAYEHUN TOKOB W HampsbKeHU B MecTe K.3. [loka3aTs Ha npumepe o1HO(a3HOTO K.3.

7.11opsinok ornpeaesieHrs mapaMeTpoB AIEMEHTOB B CXEMaX 3aMellleHHs] 00paTHOU
Y HYJIEBOU MOCJIEIOBATEIIBHOCTEM.

8.Ilopsimok yuera BiausiHUSA 00OOILIEHHOW HArpy3kH B pacueTax HECUMMETPUYHBIX
K.3.

9.IlopsaoK CcOCTaBIEHUS CXEM 3aMEIlEeHHs] NpsIMOi, OOpaTHOW M HYJIEBOH
ITOCJIEA0BATEIBHOCTEN.

10.CymHoCcTh TpaBUJia SKBHBAJECHTHOCTH MPSIMOM TMOCJIEIOBATEIBHOCTH U
NOPSIAOK €ro MPUMEHEHUS B pacuyeTax HECUMMETPUYHOTO K.3.

TpedoBanus kK 0pOpMIIEHHI0O KOHTPOJbLHOH PadOTHI

PaboTta BBINONHSETCS B BHJE PACUETHO-NOSICHUTEIBHOM 3alUCKH, COAEpXk aliei
TaK)Ke U rpapMuecKyro 4acTh(Cxema dJIEKTPUUECKUX COEAMHEHNHN, CXEMBI 3aMEILIEHU ).

B navane paOoThl cieayeT MPUBECTH TEKCT 3aJlaHUSl U UCXOJHBIC TAHHBIE COTJIACHO
BapuaHTy 3ajaHus. PaboTa BBINOJHAETCS B YKa3aHHOW TMOCJIEJOBATEIbHOCTH U
COIIPOBOJKJIACTCS CXEMaMM C 00s3aTelIbHBIM O0O3HAUYCHHEM Ha HHMX BCEX BEJTUYUH (CM.
MIpUMEPHI pacueToB). Bce cXxemMbl UMEIOT CKBO3HYIO HYMEpPAIIMIO U JOJKHBI BBITTOIHATHCS
B cootBeTcTBUU ¢ ECK/I.

Bce pacuersl J0MKHBI CONMPOBOXAATHCA (opMynamMu B OYKBEHHOM BHIE C
MOCJIEAYIONIEH MOJACTAHOBKOM B HUX YHCJIOBBIX 3HAUYCHUM.

KontponbHas pabota n1omkHa ObITh TAaTeIbHO oopmieHa. K BbImoHeHHIO paboTh
CJIeIyeT MPUCTYIATh TOJBKO MOCJE U3yUYEHUS TEOPUH BOTIPOCA.

BrinonHenne KOHTPOJABHOW pabOThI mpecieAyeT I1ellb TMPOBEPKH  YCBOEHUS
CTYAEHTAMHU COOTBETCTBYIOLIMX Pa3AEIOB U3y4aeMOro Kypca.

Br100p BapuaHTa BbINOJHEHUS KOHTPOJIbHOI Pad0ThI
Ta6numa 1

Bb160p HOMEpa pacyeTHON CXEMBI

[Tocnenuss uudpa HomMepa 3a4eTHON KHIKKU 112|3(4]5|6[7[8|9|0

Cxema 21eKTpOCHAOKEHUS W UCXOHBIC JaHHBIC 112|134 |5|6|7[8|9] 10




Tabmuma 2

Br16op Homepa y3ma touku K3

Ne ITepBas OykBa paMUIIMU CTYJEHTA

BEI;I;mAEBFLLE}KBI/IKHMHOHPCTVCDXLIIIHJHISIO}I
1 112|3(4|5(6|7|8[9|1201|2|3|4[5|/6|7[8|9|101|3|5]|7|9(2|4|6
2 214/6(8|101({3[5|7|9|2|4|6|8|1013|5{7(9|1|2|3|4|5|6|7]|8
3 3/5|719(2|4|6|7(5/8[3|1(4|2|8|7|5|3[2|4(6|7]9|8|2|1|5|4
4 718111234 |5(6|7|8]9|1001]|2 415|678 (9|1012|3|4|5|6
5 4/5|/6|7(1(2|3|4(5|/6|7|1(2|3|4|5|6|7(1]|2|3|4|5|6|7|1|2]|3
6 5678|9123 |4|5(6|7(8|9|1012|3[4|5(6[7|8[9|103|1]|2
7 |6]7|8|9|103[1|2|3|4(5/6(7|8|9|101]1|2|3|4(5|6]|7 9| 101
8 211(3/1/2|3|4(5/6|7/8(9/1|2|3(4|5|6|7|8|9[|1|2|3 5|67
9 112/3(4|5|6|7|8|9|1w0141|2{3[1/2|3[4[5(6|7[8[9| 10 1114|7|5
10 |1(2(3|4|/5/6|7|8|1|2|3|4|5/6|7|8|1|/2|3|4|5|/6|7|8|1]|2(3|4

KcxoaHble paHHble

G1, G2: Syon =40 MB-A; X} = 0,153. G3, G4: Syon = 50 MB-A; X = 0,16. GSI:
Scs1 = 1200 MB-A; xgyas1 = 0,23. T1-T4: Syon = 80 MB-A; u, = 11 %. 75, T6:
Sion = 40 MB-A; 1y = 11%; o = 22%;, the oy = 9,5%. LR: PBJ1-10-2500-0,29.
W1: [ = 40 km; xq) = 0,420 Om/xm; W2: [ = 90 km; x5y = 0,435 Om/km; W3: [ =
=70 xkm; X1y = 0,420 Om/xkm; W4: [ = 50 km; x3y = 0,420 Om/km. Harpysku: Sy =
=30 MB-A; S;p =25 MB-A.
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cxoaHble AaHHbIe

G1, G2: Suon = 78,75 MB-A; x; = 0,153. G3, G4: Suox = 50 MB-A; x; = 0,16.
GS1: Sgs1 = 850 MB-A; x16s1 = 0,25. T1-T4: Syon = 80 MB-A; u, = 11 %. 15, 16:
Siion = 40 MB-A; ty e = 11 %; the s = 22 %0, theen = 9,5 %. LR: PB/1I-10-4000-0,18.
W1: =100 km; x1y = 0,429 Om/xm; W2: [ = 30 xm; xy = 0,420 Om/xm; W3: [ =70
KkM; Xy = 0,435 Om/km; W4: 1 = 20 km; xqy = 0,420 Om/km. Harpyska: Sy = 40
MB-A; S;p =20 MB-A.



cxoaHble AaHHbIe

G1, G2: Sy = 78,75 MB-A; x; = 0,153. GS: Sgs = 900 MB-A; x6s = 0,21. 711,
12: Syom = 80 MB-A; ux = 11 %. T3, T4: Syon = 25 MB-A; tgpe = 10,5 %; thpy =
= 17.8'%; Uy =63 Yo. AT1.2: Syep =200 MB-A: 85— 11%; Uy = 32 %0585 0™
=20 %. W1:1=130 km; x4, = 0,429 Om/xkm; W2: [ = 60 km; x4y = 0,435 OM/KM;
W3: [ =85 km; xqy = 0,42 Om/km. LR: PB/II'-10-2500-0,20. Harpy3ku 1-3: S =
=100 MB-A, S, =30 MBA, S;; =20 MB-A.
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icxoaHble AaHHble

G1, G2: Syon = 40 MB-A; X; = 0,143. G3, G4: Syon = 50 MB-A; x; = 0,16. GS:
Sas = 1100 MB-A; x5 = 0,24. 11, 12: Syon = 40 MB-A; u, = 10,5 %. 73, T4:
Sione = 80 MB-A; 4 = 11%. 15, T6: Spous = 80 MB-A; 2y 5c = 11%; U = 18,5 % ;
Ugen = 7 %. LR: PBJ1-10-2500-0,20. W1: [ = 40 xm; x3) = 0,405 Om/xm; W2: | =
= 30 kM; xy = 0,358 Om/km; W3: 1= 15 km; xpy = 0,365 Om/km; W4 [ = 25 kM,
Xy = 0,377 Om/km. Harpyska: S, = 60 MB-A; Sy, = 50 MB-A.



WcxoaHble paHHble

G1, G2: Suon = 78,75 MB-A; Uyox = 6,3 KB; X = 0,203. G3: Syon = 125 MB-A;
Usow = 10,5 kB; X = 0,192. GS1: Sgs; = 600 MB-A; x1ys1 = 0,3. GS2: Sgsr =
= 1100 MB-A; xas1 = 0,23. T1, 12: Syon = 80 MB-A; e = 11 %. 13: Syom =
=125 MB'A; i = 11 %. AT Siou = 125 MBAA: thipe= 11 % = 35% ] o™
= 22 %. LR: PB/II'-10-4000-0,18. W1: [ = 35 km; x4y = 0,405 Om/km; W2: [ =
=100 k™m; x(1) = 0,435 Om/km. Harpy3ska: S, = 50 MB-A.
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KcxoaHble AaHHbIE

G1, G2: Syon = 40 MB-A; U,y = 6,3 KB; X7 = 0,143.

G3, G4: Sion = 125 MBA;

Uon = 10,5 kB; X7 = 0,192. GS: Sgs = 1000 MB-A; xqs = 0,25. T1, 72
Siene = 40 MB-A; u: = 10.5%. 13, T4: Sussc = 125 MB-A; u. = 11 %. 15, T6:
Ston = 80 MB-A; w5 = 11 %; sty = 18,5 % ; 1oy = 7 %. LR: PBJI-10-2500-0,20.
W1. [ = 30 km; X4y = 0,405 Om/xm; W2: [ = 40 km; xqy = 0,358 Om/km; W3: [ =
=20 km; x4y = 0,365 Om/xm; W4: [ =25 km; xq) = 0,377 OM/KkM.



cxoaHble AaHHbIe

G1, G2: Syon = 40 MB-A; Uy = 6,3 KB; X;; =0,143. G3, G4: Syon = 78,75 MB-A;

U = 6,3 kB; X = 0,203. GS: Sgs = 1500 MB-A; Xiss =019, I, 12 8o =
=40 MB-A; u, = 10,5 %. 73, 74: Syon = 80 MB-A; u, = 11 %. 75, 76: Syom =
=80 MB-A; tpe = 11 %; ttypy = 18,5 % w ey = 7 %. LR: PBJ1-10-2500-0,20. W1:
[ =20 kM; X1y, = 0,3580 Om/km; W2: 1= 50 km; xq,= 0,377 Om/xm; W3: [ =30 km;
X1y = 0,365 Om/km; W4: 1= 60 xm; x5y = 0,405 Om/km.
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AcxoaHbie AaHHble

G1, G3: Syox = 78,75 MB-A; X; = 0,153. G2: Sy = 40 MB-A; X = 0,153. GS:
Ses = 500 MB-A; xqs = 0,37. T1, 12: Sy = 80 MB-A; u, = 11 %. 13, T4:
Sion = 40 MB-A; u, = 10,5 %. LR1, LR2: PBAI-10-2500-0,35. W1: [ = 20 km;
Xay = 0,405 Om/xm; W2: [ = 40 xkm; xy = 0,358 Om/km; W3: [ = 10 kM; xy =
=0,377 Om/km; W4: [ =25 km; X1y = 0,365 OM/KM.



McxoaHble aaHHble

G1, G2, G3: Sy = 40 MB-A; x; =0,153. GS: Sgs = 900 MB-A; x3y6s = 0,27. T1,
12: Sion = 80 MB-A; u, = 11 %. T3, T4: Syon. = 25 MB-A; u = 10,5 %. LR1, LR2:
PB/II’-10-2500-0,35. W1: [ = 50 xm; xy = 0,358 Om/km; W2: [ = 35 km; Xy =
= 0,377 Om/xm; W3: [ = 10 xm; xq), = 0,405 Om/km; W4: 1 = 25 km; xgq) =
= 0,365 Om/kM. Harpy3sku B y3nax 5-8 no 10 MB-A.
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cxoaHble AaHHbIe

G1-G3: Sy =40 MB-A; X =0,153. G4, G5: Spon = 125 MB-A; X =0,192. GS:
S(_;S = 800 MBA, Xaas — 0,31 71, 12: SHOM = 80 NBA, Uy — 11 0/0, 73, 14:
Suow = 125 MB'A; = 11 %; LR1, LR2: PBJIT-10-2500-0,35. W1: [ =25 km; Xy =

= 0,358 Om/km; W2: | = 40 xm; xqy = 0,377 Om/xkm, W3: | = 50 xm; xgqy =
= 0,365 OM/KM.
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